

## City of Corpus Christi

1201 Leopard Street Corpus Christi, TX 78401 cctexas.com

## Legislation Details (With Text)

File #: 15-1017 Version: 1 Name:

Type: Appointment Status: Filed with the City Secretary

File created: 9/4/2015 In control: City Council
On agenda: 9/15/2015 Final action: 9/15/2015

Title: Committee for Persons with Disabilities

Corpus Christi Convention and Visitors' Bureau

Sponsors:

Indexes:

**Code sections:** 

Attachments: 1. Committee for Persons with Disabilities.pdf, 2. Corpus Christi Convention & Visitors Bureau.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
9/15/2015	1	City Council	confirmed	

Committee for Persons with Disabilities Corpus Christi Convention and Visitors' Bureau